
Druga stranka: Evropska komisija (zastopniki: C. Georgieva-Kecsmar, K. Herrmann in T. Maxian Rusche, agenti)

Intervenientka v podporo Komisiji: Francoska republika (zastopniki: D. Colas, E. de Moustier in P. Dodeller, agenti)

Izrek

1. Pritožba se zavrne.

2. Družba Alex SCI nosi svoje stroške in stroške Evropske komisije.

3. Francoska republika nosi svoje stroške.

(1) UL C 72, 26.2.2018.

Predlog za sprejetje predhodne odločbe, ki ga je vložilo Chambre disciplinaire de première instance 
de l’ordre des chirurgiens-dentistes de Midi-Pyrénées (Francija) 24. aprila 2018 – Conseil 

départemental de l’ordre des chirurgiens-dentistes de la Haute-Garonne/RG, RG

(Zadeva C-296/18)

(2019/C 4/15)

Jezik postopka: francoščina

Predložitveno sodišče

Chambre disciplinaire de première instance de l’ordre des chirurgiens-dentistes de Midi-Pyrénées

Stranki v postopku v glavni stvari

Tožeča stranka: Conseil départemental de l’ordre des chirurgiens-dentistes de la Haute-Garonne

Toženi stranki: RG, RG

Sodišče (osmi senat) je s sklepom z dne 23. oktobra 2018 odločilo:

Člen 8 Direktive 2000/31/ES Evropskega parlamenta in Sveta z dne 8. junija 2000 o nekaterih pravnih vidikih storitev 
informacijske družbe, zlasti elektronskega poslovanja na notranjem trgu (Direktiva o elektronskem poslovanju) je treba 
razlagati tako, da nasprotuje nacionalni ureditvi, kot je ta iz postopka v glavni stvari, s katero je zobozdravnikom na 
splošno in popolnoma prepovedano kakršno koli oglaševanje, ker jim ta ureditev prepoveduje kakršno koli oglaševanje za 
lastno vrednotenje ali vrednotenje njihove gospodarske družbe na njihovem spletnem mestu. 
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